

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
VALEA LUI MIHAI**

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 10 noiembrie 2015, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată în baza Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr. 304/2015. Sunt prezenți 14 consilieri din cei 17 consilieri în funcție (lipsește: Banhazi Miklos, Belan Istvan, Krizsan Csaba Geza) dl. Nyako Iozsef – Primar al orașului Valea lui Mihai, d-na Todor Maria – secretar al orașului Valea lui Mihai, dl. Rencz Csaba – din partea ziarului Bihari Naplo, Suto Eva,

Dl. Nagy Laszlo - președinte de ședință: îi salută pe cei prezenți supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai din data de 30 octombrie 2015 – nu sunt obiecțiuni cu privire la procesul verbal și Ordinea de zi a ședinței de azi supusă votului, se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr.89/10 noiembrie 2015** care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.1 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2016.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. Proiectul de hotărâre a fost afișat atât în sediul Primăriei orașului cât și pe site-ul www.valealuumihai, nu au fost depuse obiecțiuni sau opinii, sugestii cu privire la impozitele și taxele locale pentru anul 2016. La persoanele fizice măririle în ceea ce privește impozitul pe clădiri și teren sunt minimale – cca 7 lei, la persoane juridice impozitul pe clădiri scade.

Dl. Chiș Gheorghe – consilier: conform Codului fiscal valoarea impozabilă pentru clădiri este de 600 lei/mp, în anul 2015 a fost de 555 lei/mp, procentul ce se aplică nu se modifică; vor fi mai multe modificări cu privire la calculul impozitelor din în special la persoane juridice, dar modificările sunt pozitive în favoarea plătitorului de impozite vor fi mai multe poziții evidențiate la o poziție de rol, dar doresc să subliniez faptul că noi nu mărim impozite aplicăm noul Cod fiscal.

Pap Sandor – consilier: cu ce procent cresc impozitele?

Dl. Chiș Gheorghe – consilier: în medie în anul 2016 impozitele scad cu cca 20%, putem discuta pe cazuri concrete. După calculele mele veniturile la bugetul local din impozite și taxe ce se vor încasa în anul 2016, vor fi mai mici față de anul 2015.

Dl. Boros Iosif – consilier: cum se va calcula impozitul pe clădirile care sunt sedii de firme/persoane fizice autorizate?

Dl. Chiș Gheorghe – consilier: se va calcula diferențiat, există metodologie în Codul fiscal, depinde dacă PFA deduce din venit cheltuielile de întreținere sau nu,

impozitul va fi diferit pentru suprafața din locuință pentru care s-a încheiat contractul de închiriere sau contractul de comodat.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate cu 10 voturi *pentru* și 4 voturi *împotrivă* (Czegledi Iulia, Hegedus Attila, Pap Sandor, Szilagy Ferenc) adoptându-se **Hotărârea nr.90/10 noiembrie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct.2 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România – Direcția Regională de Drumuri și Poduri Cluj a terenului în suprafață de 1344/13.381 mp, aparținând domeniului public al Orașului Valea lui Mihai.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre inițiat. Este vorba despre un teren care va servi ca spațiu de depozitare utilaje și materiale care să deservească activitatea de administrare, întreținere și dezăpezire pentru drumurile naționale DN 19 și DN 19 C.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.91/10 noiembrie 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Nefiind alte probleme

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Nagy Laszlo

SECRETAR,
Todor Maria